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UΔΕΛΤΙΟΥ ΤΥΠΟΥ 

Με  μεγάλη επιτυχία πραγματοποιήθηκε το απόγευμα της Τρίτης 

7 Νοεμβρίου η παρουσίαση του νέου βιβλίου της Μαρίας 

Κακαβογιάννη, «Ένας χρόνος θύελλα». Η παρουσίαση έγινε στο 

Πολυμενάκειο Πολιτιστικό Κέντρο της Ελληνικής Κοινότητας 

του Τορόντο.  Διοργανώθηκε από το Τμήμα Γυναικείων 

Θεμάτων της Ελληνικής Κοινότητας, υπό την αιγίδα του ΣΑΕ 

Περιφέρειας Καναδά και με χορηγό επικοινωνίας το CHTO 1690 AM και το Odyssey 

ΤV, παρουσία φίλων της συγγραφέως αλλά και φίλων της λογοτεχνίας. 

 

Στην παρουσίαση ομιλητές ήταν η Πρόεδρος του Τμήματος κα Ελένη Παλαντζα, η 

διεθνώς αναγνωρισμένη ζωγράφος κα Κατερίνα Μαρούδα, ζωγράφος και η ίδια η 

συγγραφέας. Αποσπάσματα από το βιβλίο, κατά τη διάρκεια της παρουσίασης, 

διάβασε η Μαρία Κακαβογιάννη, η οποία συντόνισε και τη συζήτηση που 

ακολούθησε με θέμα  «Προβλήματα που απασχολούν την σημερινή γυναίκα καριέρας 

στην σύγχρονη κοινωνία». 

 

Η κ. Μαρούδα, προλογίζοντας το βιβλίο, τόνισε: «Όλα τα παραμύθια τελειώνουν με 

το “έζησαν αυτοί καλά κι εμείς καλύτερα”, παντρεύτηκαν, δηλαδή, έκαναν παιδιά… 

Στο βιβλίο αυτό, η συγγραφέας μας διηγείται τι ακολουθεί μετά.» 

Η ιδία η συγγραφέας, επεσήμανε: «Η αγάπη απαρνείται την αγάπη για την αγάπη και 

καμία της μορφή δεν είναι λιγότερη δυνατή από την άλλη», ενώ τελειώνοντας τόνισε: 

«Χαίρομαι πολύ που βρίσκομαι σήμερα εδώ ανάμεσα σας, στο υπέροχο Τορόντο, 

όπου έχω εισπράξει τόσο μεγάλη αγάπη και ζεστασιά από τους ομογενείς.» 
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Η όλη οργάνωση της εκδήλωσης ήταν άψογη και στην συντριπτική πλειοψηφία τους 

προσήλθαν κυρίες της ελληνικής παροικίας του Τορόντο, ανάμεσα τους πολλοί 

εκπαιδευτικοί.  Κατά γενική ομολογία το βιβλίο που παρουσιάστηκε  αποτελεί ένα 

σημαντικό λογοτεχνικό έργο που καταπιάνεται με τ’ αναπόφευκτα προβλήματα που 

δημιουργεί η δίκαιη χειραφέτηση της σύγχρονης γυναίκας στη σημερινή 

πολυδιάστατη κοινωνία. 

 

Παρών στην εκδήλωση ήταν ο Εμπορικός Σύμβουλος στο Γ. Προξενείο της Ελλάδας 

στο Τορόντο κ. Χρήστος Γρίμπας, ο Γενικός Διευθυντής του Γραφείου ΣΑΕ 

Περιφέρειας Καναδά κ. Ανάστασιος Μούσας, οι κυρίες Ζωή Αποστολοπούλου και 

Αικατερίνη Τύπου από το Γ. Προξενείο της Ελλάδας στο Τορόντο, ο δημοσιογράφος 

της εφημερίδας «Ελληνικός τύπος  και Σύμβουλος της Ελληνικής Κοινότητας του 

Τορόντο κ. Μάκης Ανδρικόπουλος και πλήθος κόσμου.  

 

Η εκδήλωσε έκλεισε με μία μικρή δεξίωση όπου προσφέρθηκαν εδέσματα και οίνος 

και δόθηκε η ευκαιρία στους παραβρισκόμενους να γνωρισθούν με την κα 

Κακαβογιάννη και ζητήσουν υπογεγραμμένο αντίγραφο του βιβλίου από ίδια την 

συγγραφέα. 

 

Η συγγραφέας ευχαρίστησε  τον Πρόεδρο της Ελληνικής Κοινότητας του Τορόντο 

και Συντονιστή του ΣΑΕ Περιφέρειας Καναδά κ. Κώστα Μενεγάκη για την 

παρουσία της στο Πολυμενάκειο Πολιτιστικό Κέντρο και για την συνδρομή του 

Γραφείου του Συντονιστή ΣΑΕ στην επιτυχία της εκδηλώσεως και της επισκέψεώς 

της στον Καναδά γενικότερα. 

 

Από το Γραφείο Τύπου ΣΑΕ Περιφέρειας Καναδά 
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